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 A un grupo de emprendedores le solicitaron un tipo 

en específico de tapabocas, para ello les enviaron 

una foto de cómo lo querían y las medidas.  

 

El problema que se presenta en esta situación es 

saber cuánta tela se necesita. 

 

 

 

 

 

- Ingreso la foto de el barbijo en la vista gráfica luego la coloco sobre los ejes x e y. 

Luego marco puntos a lo largo de la parte superior del tapabocas. 

 

Situación problemática 

Resolución del problema 
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- luego usando el comando ajuste polinómico uno la función a lo largo de los puntos, con 

el fin de que siga la forma del tapabocas, y marco los puntos de la zona de abajo.  
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- Y se repite el mismo proceso para la parte inferior. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Luego usando el comando Integral( <Función>, <Extremo inferior del intervalo>, 

<Extremo superior del intervalo> ), para ambas funciones, se obtiene restando 

una integral con la otra el área del barbijo en unidades.  

 

- 59.95 - 33.55 = 26.6 unidades. 
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- El area del barbijo vale 26,4 unidades. 

 

 

- El siguiente paso es pasar estas unidades a cm, para esto primero hay que 

saber cuanto mide una unidad. Esto se calcula simplemente utilizando una regla 

de tres simples.  

                                              Entonces una unidad es equivalente a 2,04 cm.         

 

- Ahora sabiendo el valor de una unidad somos capaces de poder calcular la base 

y la altura para poder calcular el área del barbijo.         
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-      Con este cálculo obtenemos como resultado el área en centímetros cúbicos, obteniendo 

la respuesta a nuestra pregunta:  

 

 

 

 

La cantidad de tela necesitada para hacer este barbijo es de 

20,93cm² 

 

 

 

- Archivo de geogebra: https://www.geogebra.org/m/nctnpdst 

 

 

- Autorizacion de uso de imagines con fines pedagógicos 

 

https://www.geogebra.org/m/nctnpdst

